6.1 - 1 Res - Dep 6.49 - 3 Res
COMUNE DI SANT'EGIDIO DEL MONTE ALBINO 62.1R
2-1Res
PROVINCIA DI SALERNO
6.3 - 1 Res
654 6.4 - 1 Res 6.52 - 1 Res
4 BB i 6.5 - 2 Res 6.53 - 1 Res 6.101 - Com
61N T¢ 1 6.6 - 2 Res 6.54 - 2 Res - Com 6.102 - 1 Res - Com
7 6.7 - 2 Res 6.55 - 1 Res 6.103 - Dep
6.5 .
6,57 6.8 - 2 Res 6.56 - 1 Res 6.104 - 2 Res
6p26:58 63 6.9 - 4 Res 6.57 - 2 Res 6.105 - Dep
6.4
- 6.10 - 2 Res - Altro - Com 6.58 - 2 Res
— | 825 65 % 6.11 - 2 Res - Com 6.50 - 1 Res
6.25
. Legenda
65 6.12 - In costruzione 6.60 -16 Res - Com
5% s — 6.13 - 1 Res 6.61 - 16 Res - Com Res = residenziale
6.14 - 2 Res - Com 6.62 - 3 Res - Com Com = commerciale
6.29 631 o Ind= industria
Z (< 6.15 -1 Res - Com 6.63 - 3 Res - Ufficio postale Dep = deposito
6.10 6.16 - 1 Res - Com 6.64 - 2 Res Art = artigianale
6.32
6.33 o 6.17 - 2 Res - Com 6.65-1Res
6.18 - 1 Res - Com 6.66 - 2 Res
6.34 6.19 - 4 Res 6.67 - 2 Com
635
6.20 - 1 Res 6.68 - 1 Com
i 6.21 - 1 Res 6.69 - 3 Res - Com - 1 In costruzione
kg7 oP 6.22 - 3 Res 6.70 - 1 Res
o 6.12 6.23 - 2 Res 6.71 -1 Res
b [ o 6.24 - 1 Res 6.72 - Garage
( 7, 6.25 - 1 Res
OGGETTO: ANAGRAFE DEL PATRIMONIO ESISTENTE 6.26 - 2 Res
6.27 - 1 Res
~ i
r 6.28 -3 Res 6.76 -1 Res
ELABORATO: SOTTOAMBITO B6 Via Buonarroti 613 6.29 - Dep
| 1 8 o1 6.30 - 1 Res - Com 6.78 - 3 Res
y 615
TECNICI INCARICATI Data 6.16 6.32 - 1 Res - Com ggo - I2n costruzione
6.33 - 1 Res - Com 81 -2 Res
. 6.61
Ing. Nitto Antonella Novembre 2017 6.17 6.34 - Rudere
Ing. Risi Gennaro ' 6.35 - 1 Res 6.83 - 1 Res
_ _ 662 |¢18 ]
Geom. Di Tolla Antonio 6.36 - 1 Res 6.84 - Dep
6.63 6.37 - 1 Res 6.85 - 3 Res -
. J L ) G (619 6.38 - 1 Res - Altro 6.86 - Cab. elettrica
J 6.10l4 621 639 _ 3 ReS 687 = 5 ReS
6.22 6.88 - 47 Res - Com
6.66
Ky 6.41 - 2 Res 6.89 - Com
6.64 66..22: 642 - 2 ReS 690 = Com
— 6.43 - 2 Res 0.91- L Res
Non presenti in cartografia R 6.44 -1 Res 6.92 - 2 Res - Com
6.93 - 1 Res
In costruzione = 3 % 676 6.45 - 1 Res
Artigianale =0 676 6172 6.1 6.46 - 1 Res
N. Industria/Opificio = 0 69 v 0.47 - 1Res
e PITIEI = 52 668 | {10 6.48 - 1 Res
N. Rudere =1 686

3 6.91 6,90/ \ | 6.88
' |

N. Res. occupate = 207
If =0.62




